PO

1) Vypocite) piiklady. proved’ ciferny soucet vysledku, vybarvi podle navodu.

Eevee 45 541 118 +803 977 222 =

603 273 145+ 196 851 632 =
446 321 600 + 58 064 365 =
663 330705 -218061477=
184 122 338 -105910 74 3=
4961 182 —-279990 =
Svétle zelena: 42
Tmavé zelena: 45
oranzova: 36

hnéda: 31

ruzova: 38

Zluta: 35

345 678 . 956= 12 101 341 . 32=




ST
ViS, ZE....?

1)
Jedna z nejveétsich mastnych skvin, ktera vznikla unikem ropy do more v roce
a) . znedistila b) kilometr francouzského pobiezi a usmrtila
c) ptak.

Pouzij k vypoétim pomucky:
a)23712:12= b) 8400 :28 =

c)153000:34=

2) Vydél a proved zkousku 7K
604 805445 :65=

CT
1) Vyres slovni ulohu (zapis, rovnice, vypocet odpoved)
Na okraji mésta bylo k prodeji 8 stavebnich parcel o celkové cené 10 578 160K¢. Na tiech z

nich s1 novi majitelé dali postavit stejné rodinné domky o celkove cené 8 112 270K¢. Na kolik
penéz vysel jeden diim i s pozemkem?



PA

1) Pole ma tvar ¢tverce o stran¢ 300 m. Vypocitej jeho obsah a pfeved na hektary.

2) Kolik metrii ¢tvere¢nich ma zahrada pana Svobody, jestlize jeji rozméry jsou 16 m a 20 m?

3) Kolik K¢ zaplati pan Novak za novy koberec do détského pokoje, jestlize ma rozméry 35 dm a
40 dm a cena koberce je 250 K& za 1 m?.



